## Отчет

## о проведении Фестиваля школьных спортивных клубов «Навстречу Великой Победе», посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 голов

20.02.2020 в физкультурно-оздоровительном комплексе «Старт» р.п. Тоншаево в рамках реализации плана мероприятий по подготовке и проведения празднования 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов состоялся Фестиваль школьных спортивных клубов. Основной целью проведения Фестиваля ШСК стало формирование высоких духовно-нравственных качеств и общечеловеческих социально значимых ценностей учащихся по отношению к своей Родине через почитание Великого подвига советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Организатором Фестиваля ШСК является Управлением образования, спорта и молодежной политики Администрации Тоншаевского муниципального района.

В соревнованиях приняли участие команды школьных спортивных клубов трех образовательных учреждений «РЕКОРД» МОУ Тоншаевская СОШ, «АТЛЕТ» МОУ «Лесозаводская ООШ, «ОЛИМПИЙСКИЙ РЕЗЕРВ» МОУ Пижемская СОШ. Каждая из команд состояла из 16 участников 14-15 лет (8 юношей, 8 девушек).

В назначенное время, перед началом состязаний участников соревнований приветствовали Савиных Наталия Николаевна, заведующий отделом дошкольного, общего и дополнительного образования детей, главный судья Кудрявцев Владимир Александрович. Они объявили о начале соревнований и пожелали всем успехов и удачи.

После того, как отзвучал гимн России, и завершилось торжественное открытие, наступил самый ответственный момент - команды вышли на старт соревнований.





Программа Фестиваля была довольно насыщенной. Первым заданием было представление музыкально-художественной композиции «Инсценировка песни военных лет». Затем командам были предложены эстафета с бегом, баскетбол 3х3, настольный теннис, плавание, где они смогли проявить свои спортивные навыки. Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряженной борьбе. Болельщики и зрители следили за ходом событий и очень переживали.

Атмосфера спортивного праздника была и радостная, и в тоже время напряженная – ведь соревновались три сильных соперника, а победить должен быть сильнейший...





Первое место завоевала команда ШСК «РЕКОРД» МОУ Тоншаевская СОШ, второе место занял спортивный клуб «АТЛЕТ» МОУ «Лесозаводская ООШ; третье место у спортивного и клуба «ОЛИМПИЙСКИЙ РЕЗЕРВ» МОУ Пижемская СОШ.





Победив на муниципальном этапе, школьный спортивный клуб «РЕКОРД» МОУ Тоншаевская СОШ получил право принять участие в региональном фестивале «Школьных спортивных клубов», который пройдет на базе ГБУ ДО ДЮЦ «Олимпиец» в апреле 2020г.

Главный судья соревнований Кудрявцев Владимир Александрович поздравил ребят с победами и пожелал новых достижений в спорте.

Все команды были награждены Почетными грамотами, получили отличный заряд бодрости, и море положительных эмоций.

Спортивные соревнования — это всегда праздник, а любой праздник должен выглядеть запоминающимся и увлекательным. Такие массовые, зрелищные мероприятия погружают в мир добра и красоты.

Наш спортивный праздник удался!